
ROMÂNIA        De acord 

JUDEŢUL HARGHITA      Președinte 

CONSILIUL JUDEŢEAN HARGHITA     Bíró Barna-Botond  

Direcția de dezvoltare și relații externe  

Nr. ____________/2025 

  

 

Referat de aprobare 

privind aprobarea derulării „Programului Consiliului Județean Harghita pentru Ziua 

Națională a Tineretului în județul Harghita pe anul 2025” 

 

Dezvoltarea unei societăți democratice este strâns legată de consolidarea socieății 

civile, în special prin sprijinirea organizațiilor neguvernamentale, care răspund activ 

nevoilor comunității. În județul Harghita, mișcarea de tineret s-a dezvoltat 

considerabil, numărul organizațiilor destinare tinerilor, inclusiv în mediul rural, fiind 

în continuă creștere. 

Această evoluție pozitivă a condus la diversificarea și extinderea activităților dedicate 

tinerilor, prin evenimente, manifestări și programe organizate la nivel local. Astăzi, 

tinerii implicați în aceste organizații își gestionează mai eficient timpul liber, participă 

activ la evenimente culturale, sociale și sportive, iau parte la cursuri de formare și 

beneficiază de sprijinul comunităților locale. 

Un rol important în dinamica tineretului îl au elevii și consiliile de elevi din județ, care 

reprezintă un segment extrem de activ al societății civile. Totuși, aceste structuri se 

confruntă cu o schimbare constantă a membrilor, dată de ciclurile educaționale de 

patru ani. Din rândul acestor tineri se vor forma viitorii lideri ai comunității, motiv 

pentru care este esențială organizarea de activități care să le sprijine dezvoltarea, 

informarea și implicarea civică. 

Conform art. 3 al Legii 525/2004 privind instituirea Zilei Naționale a Tineretului în 

România, „autoritățile administrației publice centrale și locali, inclusiv unitățile și 

serviciile publice din subordinea acestora, care au atribuții în domeniul tineretului, 

educației, culturii, sportului, cercetării, turismului, protecției mediului, sănătății și 

finanțelor, precum și structurile de și pentru tineret acordă sprijin material, financiar 

și organizatoric sărbătoririi Zilei Naționale a Tineretului.” 

Astfel, programul vizează organizarea Zilei Naționale a Tineretului în județul Harghita, 

în luna mai 2025, printr-un eveniment complex, cu activități menite să sprijine 

formarea și implicarea tinerilor în viața comunității. 
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Luând în considerare cele expuse mai sus, propunem spre aprobare proiectul de 

hotărâre privind derularea „Programului Consiliului Județean Harghita pentru Ziua 

Națională a Tineretului în județul Harghita pe anul 2025”. 

 

 

 

 

Miercurea-Ciuc, 21. februarie 2025.  
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